



平成 28 年 5 月 12 日

各 位

会社名 スギホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 榎田 直
(コード番号 7649 東証・名証一部)
問合せ先 経営企画室長 笠井 真
(TEL 0566-73-6308)

(訂正)「平成 28 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 28 年 4 月 5 日に発表いたしました「平成 28 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。なお、数値データについては、訂正はありません。

記

1. 訂正の理由

経営成績・財政状態に関する分析の記載に一部誤りがありましたので、訂正を行うものであります。

2. 訂正箇所

○添付資料 3 ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2)財政状態に関する分析

①資産、負債及び純資産の状況

【訂正前】

<省略>

固定負債は、資産除去債務が 23 億 99 百万円増加したこと等により、35 億 25 百万円増加し 101 億 27 百万円となりました。

【訂正後】

<省略>

固定負債は、資産除去債務が 2 億 39 百万円増加したこと等により、3 億 52 百万円増加し 101 億 27 百万円となりました。

○添付資料 4 ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2)財政状態に関する分析

②キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

<省略>

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は、132 億 48 百万円（同 57.5%減、179 億 27 百万円減）となりました。これは主に税金等調整前当期純利益が 228 億 26 百万円となり、法人税等の支払額が 85 億 59 百万円、仕入債務の減少額が 60 億 96 百万円、売上債権の減少額が 25 億 16 百万円あったこと等によるものであります。

【訂正後】

<省略>

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は、132 億 48 百万円（同 57.5%減、179 億 27 百万円減）となりました。これは主に税金等調整前当期純利益が 228 億 26 百万円となり、法人税等の支払額が 85 億 59 百万円、仕入債務の減少額が 60 億 96 百万円、売上債権の増加額が 25 億 16 百万円あったこと等によるものであります。

以上